

# 春晖劲扬帆 杏坛奏华章

## ——市北京路中学强化教育教学工作纪略

### 凛凛誓言 庄重承诺

## 市北京路中学举行中考誓师大会



近日,淮安市北京路中学隆重举行初三年级百日誓师大会。校领导张元、孟令飞等参加了此次大会。  
经历——开场的视频回忆了同学们近三年的学习生活。

感动——家长的两封来信触及了同学们的泪点,父母的厚望让同学们感到肩上沉甸甸的责任。

激情——深受同学喜爱的费香甘老师,借助最近热播的《三生三世》,用诙谐的语言祝愿同学们从小仙修炼为上神。各备课组长精心录制了视频,给同学们助威呐喊,我们看到了北中老师的敬业与信心。

信念——张元校长发表了题为《一别尘埃 菩提花开》的热情洋溢的讲话,鼓励励志苦读的初三同学们给自己制定远大的目标,以必胜的信念和激情拼搏一百天。随后,在主持人的带领下,同学们进行了庄严的宣誓,这

凛凛誓言,正是北中全体初三学子的心声与信念。在雷鸣般的掌声中,我们看到了激情与希望!

在连续取得中考辉煌成绩的基础上,我们相信,2017中考,北中一定会再创辉煌!



### 校园短波

清江浦区教研室来校驻点调研。  
2017年3月7日-10日,清江浦区教研室初中各学科教研员深入我校开展初三工作驻点调研工作,他们深入课堂,听课、检查教案、检查作业、参加教研活动、开展交流,全方位了解学校初三年级各项教学工作的开展情况,为下一步全区教研活动的开展作好全面的准备。

举行跑操比赛。为了进一步促进阳光体育的开展,提高跑操质量,校德育处于近日组织跑操比赛,初一、初二各年级各班参与比赛,共评出跑操示范班10个。

加强体育训练,备战体育中考。初三年级组织全体教师和班主任,开会研讨体育中考训练工作,着力备战体育中考,确保优秀学生体育中考不失分。学校要求每位学生晚上回家抽出时间进行训练,作为紧张学习期间的调节。

初一初二组织限时训练。3月9日-10日,初二年级举行限时训练,检测学生入学以来学习情况,推进学风建设;初一年级将于3月16日举行限时训练。规范化的训练,将促进学生进一步增强学习的自觉性和紧迫感。

举行“自爱 自信 自强 自立”青春期讲座。为了让初一女同学了解青春期知识,掌握生理、心理变化规律,轻松应对青春期变化,我校于近日举行青春期讲座,特邀专业老师对全体初一女生进行指导,帮助她们学会应对,健康成长。

## 放飞理想 青春飞扬

近日,市北京路中学举办了主题为“放飞理想 青春飞扬”的放风筝大赛。

当天,初一年级的学生自带风筝,有近百只形态各异、五彩斑斓的生肖风筝,还有童话故事经典人物造型的人物风筝、动物风筝。这些风筝载着学生们的心愿在天空中翱翔,收获童年的欢乐。

活动以放飞高度为胜。当老师宣布完注意事项以后,在老师的指导下,孩子们便迫不及待的放起了风筝,伴随着阵阵和煦的春风,一只只美丽的风筝陆续飞上了天空。不一会儿,蓝天上飞舞着各种各样五颜六色的风筝,好看极了。孩子们的喜悦溢于言表,那颗天真活泼的童心在操场上自由的飞翔,欢呼声、呐

喊声连成一片。参赛的同学们个个精神十足,比赛过程中,助威声充满了整个运动场,同学们牵着线在操场上奔跑着。

本次大赛由学校德育处负责举办,初一年级协办,活动由宣传发动、风筝放飞、总结颁奖三个环节组成。

“竹马跟踪冲掉去,纸鸢跋扈挟风鸣。”天上飞舞的风筝满载着学生们心中的梦想,在蓝天上飞翔,这些梦想或大或小,都是前进的动力,鼓舞学生们为梦想而奋斗。

据悉,市北京路中学风筝放飞活动已成为学校一项传统的德育活动,通过此项活动,孩子们走近春天、享受自然、分享快乐的同时,又增强了同学间合作的意识,锻炼了他们

的体质,培养了他们不怕困难的好品质。孩子们尽情沐浴着春日的阳光,在成长的历程里留下了精彩的回忆。



### 鸡年捷报传 杏坛写春秋

## 市北京路中学隆重举行表彰大会



伴随着岁月匆匆的脚步,承载着勤奋耕耘的喜悦,北京路中学在过去的一学期收获满满,为总结成功经验,表彰先进人物,学校于近日隆重举行2016-2017学年度总结表彰大会。

表彰大会分为三个议程:一是表彰区统一测试优秀教师,二是表彰优秀教研组、优秀备课组、教科研工作先进个人,三是进行德育表彰,对优秀班主任、优秀德育工作者及体育

节艺术节先进个人进行表彰。

刚刚过去的2016-2017学年度,清河清浦两区合并,原两区学校重新进行定位,市北京路中学瞄准新清江浦区龙头位置,志存高远,奋力拼搏,师生同心,在清江浦区第一次统一测试中在总分、优秀率等关键数据上均名列全区第一,夺得开门红,奠定了在新的清江浦区教育格局中的领先地位。能够取得这样的成绩,与学校领导高瞻远瞩,狠抓质量;全体教师乐于奉献,潜心教改;全体学生勤奋学习,扎实求进;全体家长悉心支持,家校联手,合作共进是分不开的。

作为提高教学质量的强大动力与推手的教科研工作,学校千方百计进行推动,引入社会力量对表现优秀的教师进行奖励,是北中2017年的创新举措,大大激发了广大教师从事科研工作的热情。2017年共有4个省市级课题开题,2个市级课题结题,80余篇文章发表或在省市级比赛中获奖。

教学为首,德育为先,是北中多年来一直坚持的优良传统,严格规范的日常管理为北

中赢得良好的社会声誉,也是北中教学成绩不断进步的重要保证,因此学校历来重视德育工作的开展,经过多年的积淀,现已形成了“四大节日为主线,各类活动交错穿插”的德育活动体系,学生在活动中得到成长,受到熏陶,也锤炼了一支精干的德育队伍,为学校“全域德育”特色的形成奠定了坚实的基础。

表彰大会结束后,张元校长发表了演讲,展望了学校发展的美好未来,更提出了他的愿景,一是追求学校的品牌提升,希望大家上下同心,咬定青山不放松,着力打造优质学校品牌,擦亮北中这块金字招牌;二是追求自我的事业理想,希望全体教职员工追求完美,不忘本真,在前行中保持自我对教育的热爱,乐于从教,并进而引领全体学生乐于学习,获得教师职业的最大认同与成就。

举行表彰大会,是北中多年来坚持的传统,通过这种活动,弘扬了正能量,激发了全体教师向善向上,向美求进的内在动力,为学校发展夯实了基础。

■本版文字:杜春雨

### 2016-2017 学年度第一学期 淮安市北京路中学关于学科教学 优胜奖、进步奖,总分优胜班级的表彰决定

2016-2017 学年度第一学期,我校全体教师锐意进取,争先创优,在全区统考中取得优异成绩。为表彰先进,展示成绩,根据上学期末学科成绩,授予杨露等34名教师“教学优胜奖”,周玲玲等22位教师“教学进步奖”,初三(8)班等7个班级“期末成绩总分优胜班级”。  
希望受表彰的优秀集体和个人再接再厉,争创更优异成绩,为提升我校教育教学质量而不懈努力。

淮安市北京路中学  
2017年2月27日

附:

学科教学优胜奖(34人):

初一级部:

杨露 严方芹 孙靖 蔡玉梅 冯丽琳 范明环  
梁艳萍 田锦凤 张丽 史忠跃

初二级部:

夏永华 朱艳梅 马云飞 赵家霞 方芳 李文婷  
王娟 吕莉 王婷 刘伟伟 刘姣 章建梅

初三级部:

伍树凤 吴限 满孝红 周益 许蔓菁 何曼曼  
施敏 徐建英 李伟 吴钟灵 费香甘 毛敏

学科教学进步奖(22人)

汪韦 唐亮 陈丰 潘京晶 陈敏 夏永华  
周玲玲 马云飞 袁媛 尹洁 郑飞 左荣  
王娟 李叶红 翟红 杨梅 罗来之 吴雅琼  
王鲜环 徐建英 李伟 杨庆军

期末考试总分优胜班级

初一(3)班 唐亮 初一(4)班 孙晶晶  
初一(13)班 冯丽琳 初二(6)班 张秀红  
初二(10)班 王娟 初三(8)班 伍树凤  
初三(10)班 苏华友

